
Звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку Літинської 

селищної територіальної громади за 2021 рік 

 
 Рішенням 2 сесії 8 скликання від 23 грудня 2020 року № 29 «Про затвердження 

Програми соціально-економічного розвитку Літинської селищної територіальної громади 

на 2021_рік». 

 Програмою визначено цілі та завдання соціально-економічного розвитку 

Літинської селищної громади на 2021 рік спрямовані на інфраструктурний розвиток 

територіальної громади, покращення  благоустрою, виконання  ремонтних робіт на 

об’єктах комунальної власності, наповнення дохідної частини бюджету, з метою 

формування якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення територіальної 

громади.   

 

4.1. Розвиток економічного потенціалу громади 

 

 Основним програмним документом є розроблена та затверджена Стратегія 

розвитку Літинської селищної територіальної громади до 2030 року (рішення Літинської 

селищної ради 12 сесії 8 скликання №2741) - це дороговказ для громади та інструкція, 

яким чином використовувати всі наявні ресурси (природні, людські, фінансові) з метою 

досягнення бажаного результату та підвищення рівня життя всіх мешканців. 

В 2021 році проведено перегляд місцевих податків і зборів у межах компетенції з 

метою досягнення балансу інтересів суб’єктів господарювання та влади; 

Напрацьовуються механізми реального партнерства між органом місцевого 

самоврядування, бізнесом та громадянським суспільством в процедурах прийняття 

регуляторних актів, засіданнях комісій та виконкому. 

 Апаратом селищної ради проведено роботу щодо отримання субвенції на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку в сумі 5 249,0  тис. грн. Кошти 

спрямовані на проект з Реконструкції спортивної зали  СЗШ І-ІІІ ступенів №1 по 

вул._Б.Хмельницького,17  смт. Літин. З місцевого  бюджету на реалізацію даного проекту 

спрямовано 2195,956 тис. грн. Роботи на об'єкті у стадії завершення. 

Проводилось удосконалення дозвільної системи, забезпечення видачі документів 

дозвільного характеру. Так рішенням №45 2 сесії 8 скликання від 23 грудня 2020 року 

було створено центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Літинської 

селищної ради, який розпочав надання послуг з 05.02.2021 року. Рішенням виконавчого 

комітету Літинської селищної ради від 30 липня 2021 року №212 затверджено перелік 

послуг. В перелік включено 90 послуг, які стосуються реєстрації /зняття з реєстрації місця 

проживання мешканців громади, земельні питання (надання витягів з ДЗК , нормативно - 

грошова оцінка землі), соціальні питання, питання реєстрації майна, архівні питання та 

питання оздоровлення дітей. 

  Станом на 01.12.2021 року через центр надано 9894 послуг . Кількість послуг , що 

надаються в ЦНАП в середньому за місяць становить - 989. Структура наданих послуг: 

- 4843 послуг надано у сфері реєстрації майна; 

- 2342 з земельних питань ; 

- 1167 реєстрація/ зняття з реєстрації місця проживання мешканців; 

- 1447 архівні довідки, виписки та копії документів. 

- 95 заяв щодо оздоровлення дітей. 
  

 

 

 

 



4.2. Залучення інвестицій для розвитку Літинської селищної громади 

 

Серед основних проведених заходів слід відзначити формування структури 

управління громадою. Здійснення реорганізації, перереєстрацію комунальних закладів та 

установ. 

Триває інвентаризація комунального майна, вільних приміщень, земельних ділянок 

на території громади. Розпорядженням селищного голови №303 від 04.11.2021 року 

створено комісії з інвентаризації водних об’єктів, лісових ресурсів, земельних ділянок 

водного фонду та лісогосподарського призначення. Виготовляються технічні 

документацій на земельні ділянки та будівлі комунальної  власності; 

 Виготовлялася проектно-кошторисної документації для залучення коштів на 

реалізацію проектів із реконструкції, поточного та капітального ремонту об’єктів 

соціальної інфраструктури; 

 Здійснено коригування ПКД із Капітального ремонту футбольного поля та бігових 

доріжок центрального стадіону «Колос» в смт_Літин Вінницької області. Під час 

коригування добавлено комплекс робіт для того щоб стадіон «Колос» відповідав сучасним 

вимогам та став базою для проведення тренувань та змагань на рівні громади та області. 

Даний проект подано на розгляд комісії із залучення коштів із державного фонду 

регіонального розвитку. Попередньо проект схвалений та запланований на реалізацію в 

2022 році, як один із п'яти об'єктів спортивної інфраструктури Вінницької області у 

рамках програми Президента України "Велике будівництво".  

  

 

 

4.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету  

та ефективності використання бюджетних коштів. 

 

 Фінансовим відділом постійно проводиться моніторинг надходжень та видатків до 

бюджету та напрацьовуються заходи щодо їх оптимізації. На офіційному сайті селищної 

ради за адресою https://www.lityn-selrada.gov.ua/ у розділі "Бюджет Літинської селищної 

територіальної громади" розміщені актуальні дані щодо виконання місцевого бюджету 

рішень та змін до нього, паспортів бюджетних програм та  звітів про їх виконання та інша 

фінансова інформація. 

Доходи загального фонду бюджету  територіальної громади за 11-ть місяців 2021 

року з врахуванням міжбюджетних трансфертів складають у сумі 184 691,8  тис.грн., що 

становить 103,0%  до плану на звітний період (179 323,4 тис.грн.). 

До спеціального фонду бюджету  громади надійшло податків і зборів  у сумі 

3 060,2 тис.грн., з них  2 526,8  тис.грн – це власні надходження бюджетних установ, 87,9  

тис.грн  -  екологічний податок,  306,6  тис.грн. - кошти бюджету розвитку, 120,5 тис.грн. 

– надходження до цільових фондів. 

В рамках реалізації проектів Бюджету Участі "Бюджет громадських 

ініціатив" було спрямовано 500 тис. грн. на придбання спортивних та 

дитячих майданчиків. 
 

 
4.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури  

та земельних відносин 

 
 Рішенням 11 сесії 8 скликання від  20 жовтня 2021 №2032 було внесено зміни у 

структуру виконавчих органів та створено відділ архітектури та містобудування 

Літинської селищної ради як юридичну особу.  



 У 2021 році затверджено два комплекти містобудівної документації: Генеральний 

план та план зонування території с. Городище Літинської селищної територіальної 

громади Вінницького району Вінницької області. Розроблено та затверджено детальний 

план території та Звіт про стратегічну екологічну оцінку до Детального плану території 

для будівництва рекреаційного комплексу за межами населеного пункту с. Миколаївка.    

 Відділом земельних відносин реалізовуються заходи щодо: 

 ведення земельно-кадастрової документації в розрізі землекористувачів та 

власників земельних ділянок на території громади, здійснення обліку кількості та якості 

земель; 

 встановлення ставок орендної плати; 

 передача земельних ділянок комунальної форми власності у власність громадян 
та юридичних осіб; 

 надання та вилучення земельних ділянок у користування із земель комунальної 

форми власності відповідно до Земельного кодексу України, участь у підготовці 

матеріалів для оформлення договорів оренди та здійснення їх реєстрації; 

 постійна робота з фізичними та юридичними особами, які використовують 
земельні ділянки без правовстановлюючих документів; 

 контроль за використанням та охороною земель комунальної форми власності, 
додержання землевласниками та землекористувачами земельного та екологічного 

законодавства, встановленого режиму використання земельних ділянок відповідно до їх 

цільового призначення та умов надання; 

 
4.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

 
 Здійснені заходи по поточному ремонту комунальних доріг на суму 2331 тис. грн. 

Проведено «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Молодіжна (від перехр. 

вул. Кармелюка до буд. №111) та проїзд до перехр. вул. Трипільська і Подільська в смт. 

Літин,  Літинського району Вінницької області» із залученням  коштів з обласного 

бюджету у розмірі 1815,3 тис. грн. та місцевого бюджету 320,3  тис. грн. 

В 2021 році на ремонт ділянок доріг С-02-11-24 (Багринівці-Літин-Уладівка), С-02-

11-09 (Малинівка-Вишенька) виділено з місцевого бюджету 375 тис. грн. Службою 

місцевих доріг на дані ділянки доріг залучено більше 2 млн. гривень. 

На здійснення видатків житлово-комунального господарства використано 5 360,4 

тис.грн. В тому числі на збір та утилізації твердих побутових відходів, прибирання 

стихійних звалищ. Проводились роботи з вирубки чагарників, зрізу аварійних дерев, 

здійснення благоустрою кладовищ. 

338,1 тис.грн. спрямовано на поповнення внесків до статутного капіталу КП 

«Комунсервіс» (придбання вакуумного насосу та коробки передач до автомобіля, 

відцентрованих насосів з пультом (2 шт); придбання бензоріза, насосів свердловинних 2 

шт., придбання паливного баку до автомобіля, придбання коробки відбору потужності 

МАЗ, придбання запчастин до автомобіля КАМАЗ). 

На поточний ремонт водогінної мережі та заміну глибинних насосів на скважинах 

витрачено 287,6 тис. грн. Завершено Реконструкцію водогону по вул. Героїв Чорнобиля в 

смт. Літин. та спрямовано 328,8 тис. грн. 

 З метою впорядкування цін на економічно обґрунтовані в травні 2021 року було 

затверджено нові тарифи з водопостачання, вивозу твердих побутових відходів та 

нечистот які надаються КП “Комунсервіс”; 

 На підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернет в сільській 

місцевості (с. Вінниківці та с. Трибухи) було подано заявку та отримано субвенцію та 

проведено роботи на загальну суму 173,3 тис.грн.  Крім того, коштом місцевого бюджету 

проведено високошвидкісний Інтернет до усіх комунальних закладів та установ.  



На території громади функціонує розгалужена мережа вуличного освітлення, яка 

охоплює переважну більшість територій населених пунктів. Більшість населених пунктів 

громади обладнані мережею вуличного освітлення (234 вулиці із 414). на обслуговування 

та утримання мережі вуличного освітлення спрямовано близько 250 тис. грн.  

 
 

4.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 

 

Первинна медична допомога станом на 01.12.2021 надається жителям Літинської 

територіальної громади 6 амбулаторіями ЗПСМ та 15 ФП.  Протягом 2021 року в 

результаті  проведеної адміністративно-територіальної реформи від закладу від’єднались в 

інші територіальні громади до інших центрів 4 амбулаторії ЗПСМ. До кінця року 

від’єднається ще одна амбулаторія. Жителів громади обслуговує  13 лікарів ЗПСМ. 

Станом на 01.12.2021   ними заключено  21290 декларацій з них 15318 (72%) декларацій 

заключено з лікарями Літинської АЗПСМ .  

В 2021 році розпочалась вакцинальна кампанія від коронавірусної інфекції. В кожній 

амбулаторії створені пункти щеплень від COVID-19 ,  активізована робота із залученням 

населення, у тому числі осіб у віці понад 60 років, до вакцинації від COVID-19 шляхом 

виїздів на дому, вакцинуючи людей похилого віку, а також збільшилась кількість виїздів 

на ФП лікарями задля зручності та доступності пацієнтів у вакцинації. 

Станом на 08.12.2021 кількість щеплень 1 дозою - 9291 ,  що становить 42,6%, кількість 

других доз – 7776, що становить 35.6%. Всього виконано 17287 щеплень. 

Протягом року виявлено 1804 пацієнта хворих на ковід. Близько 95% лікувались 

амбулаторно, в т.ч. з двобічними пневмоніями. Відповідно зросла кількість відвідування 

до сімейних лікарів. Денне навантаження в деяких лікарів Літинської АЗПСМ в листопаді 

досягало понад 100 пацієнтів на день.  

В листопаді отримано шляхом централізованої закупівлі на рівні області кисневі 

концентратори для проведення на первинному рівні реабілітації пацієнтів з ковідом після 

виписки з стаціонару. 

 

КНП «Літинська   ЦРЛ» 

       Затверджений  бюджет КНП «Літинська ЦРЛ» на 2021 рік в сумі  34574,05 тис. грн. 

в т. ч. кошти НСЗУ склали 32129,0 тис. грн., надійшло коштів за 11місяців -34273,7 

тис. грн. використано  32730,3 тис. грн.. За   питомою  вагою   фактичні  видатки склали:  

оплата   праці з нарахуваннями  –77,2%, медикаменти –6,3% ,  продукти  харчування – 

1,3% , енергоносії – 5,6% ., інші видатки (предмети, матеріали та інвентар , відрядження, 

інші послуги , пільгові пенсії, придбання основних засобів) – 9,6  %. 

           За 2021 рік : За  кошти НСЗУ  в сумі  1292991,07 грн  придбано: 

- Концентратор кисню- 10 шт. – 255000 грн. 

- Електрокардіограф «Юкард» -1 шт.  – 51 700 грн. 

- Спірометр SP 100 - 1шт. – 38 391,07 грн. 

- Комплекс електроенцефалографічний комп’ютерний – 160 000 грн 

- Аудіомер     - 79 300грн. 

- Стійка лапароскопічна   - 708 600 грн. 

 

За кошти територіальної громади – 246400грн. придбано:   

           -    Концентратор кисню - 10 шт. –246400 грн. 

 

 

 



Кадрове забезпечення   

№ Назва показника  2020 11 міс.2021р 

1. Всього працюючих (чол.) 242 242 

2. В т.ч. лікарів 61,25 65 

3. Середнього медперсоналу 99,5 95,75 

4. Забезпеченість лікарями (чол. на 10 тис. 

населення) 

18,1 19,2 

5. Забезпеченість середніми медичними 

працівниками (чол. на 10 тис. населення) 

29,2 28,3 

 

 

Ліжковий фонд 

 

№ Назва показника 11 міс.2020 р 11міс.2021р 

1. Всього ліжок 115 115 

2. Забезпеченість ліжками (шт. на 10 тис. 

населення) 

34,1 34,1 

3.  Робота ліжка 207,7 204,3 

4.  Проліковано хворих 3119 2635 

5. Середній термін лікування 7,8 8,0 

 

 Соціальний захист 

Програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» на 4 - 

робочих місцях в приміщенні селищної ради та на 13 віддалених робочих місцях в 

населених пунктах територіальної громади.  

Протягом 2021 року селищною радою затверджено : 

 «Програми соціальної підтримки жителів Літинської селищної територіальної 

громади на 2021-2023 роки» 

 «Програму відшкодування коштів за надання пільг з послуг зв’язку та компенсацій 
за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 

приміських маршрутах Літинської селищної ради на 2021-2023 роки» 

 «Програми відшкодування коштів за надання пільг з послуг зв’язку та компенсацій 
за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на 

приміських маршрутах Літинської селищної ради на 2021-2023 роки» 

 «Програму підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних 

сил та членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції 

Літинської селищної ради на 2021-2022 роки» 

 

Виплачувались компенсації фізичним особам відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати 
компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі». 

Здійснювалось відшкодування коштів особам, які здійснюють догляд відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558«Про затвердження 

Порядку призначення і виплати  компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги». 

 

Відділом соціального захисту та охорони здоров’я  Літинської селищної ради протягом 

січня-листопада 2021 року надано 9136 послуг.   З них через ІПК «Соціальна громада» -  

1676 послуг ( пільги, субсидії, допомоги). 



 1922 мешканцям домогосподарств субсидію на житлово-комунальні послуги 

 90 - державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям,  

 347 – державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям інвалідам,  

 89– щомісячна грошова допомога особі ,яка проживає разом з особою з 

інвалідністю І, ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської 

комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за 

нею,  

 444 – одноразова допомога при народжені дитини,  

 37 – допомога на дітей одиноким матерям, 8-тимчасова державна допомога дітям, 
батьки яких ухиляються  від сплати аліментів, не мають можливості утримувати 

дитину або місце проживання їх невідоме,   

 24 - допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування,  

 132 – допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях,  

 104 – державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та 
особам з інвалідністю і державна соціальна допомога на догляд, тимчасова 

державна соціальна допомога особам пенсійного віку, які не набули права на  

пенсію,  

 77 – одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». 
 

4.7. Розвиток освіти 

     В 2021 році першочерговим завданням в галузі загальної середньої освіти є реалізація 

Плану заходів щодо оптимізації мережі закладів освіти Літинської селищної ради на 2021-

2022 роки, що зумовлено процесами модернізації системи освіти, яка спрямована на 

приведення у відповідність до потреб сучасного життя, цілеспрямованої орієнтації на 

задоволення запитів учнів щодо здобуття якісної освіти.  Для  задоволення освітніх потреб 

населення громади в  2021-2022 н.р.   функціонує  11 закладів загальної середньої освіти: 

 3 опорні заклади загальної середньої освіти  І-ІІІст. з філіями та 4-ма дошкільними 

підрозділами, що функціонують на базі філій: Літинський опорний заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 з філіями І-ІІст. сіл Сосни та Громадське, 

Літинський ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти №2 з філіями І-ІІ ст.. 

сіл Селище  та  Бірків, а також опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст. с. 

Багринівці з філією І-ІІст. с.Вінниківці; 

 3 середні загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів сіл Городище, Бруслинів та Івча; 

 2 гімназії: гімназія с.Малинівки та гімназія ім. М.П. Стельмаха  с. Дяківці; 

 1 середня загальноосвітня школа  І-ІІ ступенів с.Балин; 

 2 початкових школи в селах Петрик та Осолинка; 
 Середня наповнюваність класів у 2020-2021р. становила 13,9 учнів. У 2021-2022 

навчальному році  - 14,6 здобувачів освіти, що  свідчить про значну тенденцію щодо її 

підвищення. Загальна кількість учнів у закладах загальної середньої освіти  - 2481.            

 Важливу роль у подальшому втіленні реформи НУШ відіграє належне 

фінансування. В серпні поточного року  надано освітню субвенцію  в розмірі 1018,3 тис. 

грн.  та на  умовах співфінансування  з  місцевого  бюджету виділено  232,8 тис. грн.. 

Кошти спрямовані на закупівлю меблів (парти, стільці) на 100% відповідно до потреби; 

закупівлю засобів навчання та обладнання, зокрема, телевізорів SMART -TV–  у кількості 

20шт.(також на 100% відповідно до потреби) та комп’ютерного обладнання - 15 

ноутбуків.       

 Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти в громаді створюються належні 

умови для регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних працівників 

до місць навчання та роботи. У минулому навчальному році підвезення було здійснено 

для 532 учнів та 78 педпрацівників. Підвіз було організовано 13 маршрутами: власним 



автотранспортом - 10, найманим – 3. Виділено понад 164 тис. грн. на ремонти шкільних 

автобусів та закупівлю запчастин. 

 Протягом року проводилася активна робота  по зміцненню матеріально-технічної 

бази закладів освіти громади. 

 

 Розпочато роботи з реконструкції обідньої зали їдальні та кухні Літинського ліцею 

- ОЗЗСО №2 за урядовою програмою «Спроможна школа для кращих результатів». 

Відповідно до поданого проекту в громаду надійшло 4306,1 тис. грн. З місцевого бюджету 

для реалізації проекту необхідно спрямувати кошти в сумі 2397,394 грн. 

 

 
4.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

 На території Літинської селищної територіальної громади функціонує 31 спортивні 

споруди, 15 з яких – футбольні поля, 11 – спортивні майданчики, 2 – тренажерні зали, 1 – 

спортивний зал, 1- басейн, 1 - стадіон. 

 Одним із головних завдань в сфері фізичної культури та спорту на 2021 рік стало 

формування у населення традицій та мотивації фізичного виховання і спорту, як важливих 

чинників забезпечення здорового способу життя. Для втілення цього завдання у життя 

було започатковано спортивну традицію громади - проведення велопробігів у теплу пору 

року із залученням різних верств населення та провідних спортсменів громади. 

Літинська селищна територіальна громада доєдналась до реалізації соціального проекту, 

започаткованого Президентом України, «Активні парки - локації здорової України». 

 В Літинській дитячо-юнацькій  спортивній школі (далі - ДЮСШ)  працює  три  

відділення: легка  атлетика, тхеквондо  ВТФ та футбол. Організовано роботу 23 груп, в 

яких навчається 312 учнів. Групи з видів спорту ДЮСШ діють на базі Літинської СЗШ 

І-ІІІст. №1 та СЗШ І-ІІІст. с.Городище. ДЮСШ проводить свою роботу на власній 

спортивній базі, до складу якої входить: спортивний зал 60х20, басейн 25x8, 

тренажерний зал, роздягальні, душеві та інші приміщення. Для проведення навчально -

тренувальних занять використовуються спортивні бази ЗЗСО. Спортивна база  

знаходиться в доброму стані і відповідає вимогам проведення навчально-

тренувальних занять і змагань з видів спорту. Навчально-тренувальні заняття з 

учнями проводять 11 тренерів - викладачів з видів спорту.  

 Вихованці  ДЮСШ  постійно  приймають  активну  участь  у  всіх  змаганнях  

передбачених  календарним  планом  спортивно-масових  заходів  обласного  управління  

КФВС  Міністерства  освіти  і  науки  України, обласного  комітету фізичної  культури  і  

спорту,  в  змаганнях  Республіканського  і  Міжнародного  рівня. 

 

 

4.9. Розвиток культури та туризму 

 

Мережу закладів культури  Літинської селищної ради складає 45 установ:  

- 22 клубних заклади; 

- 20 бібліотек; 

- 2 музеї; 

- 1 дитяча музична школа. 

- При закладах культури працюють 47 аматорських творчих колективів серед яких 8 

носять почесне звання «народний, зразковий аматорський», 85 клубних формувань 

які відвідує 965 учасників. Протягом 2021 року клубними закладами територіальної 

громаду було проведено 648 заходів які мали змогу відвідати 40995 учасників. 

Бібліотечні заклади  громади долучились до національного проекту «Дія. 

Цифорова освіта», в результаті чого отримали від Благодійної організації  «Благодійний 

фонд «Фоворит Фундейшн» та Вінницького обласного відділення «Всеукраїнської 



громадської організації Українська бібліотечна організація» 8 комплектів комп’ютерної 

техніки які було розподілено у 4 бібліотечні заклади сіл Багринівці, Городище, Івча, 

Сосни. 

Бібліотечні заклади що підключені до мережі інтернет та забезпечені 

оргтехнікою надають жителям населених пунктів територіальної громади послуги з 

цифрової освіти з підключенням до порталу «Дія».   Користувачі цих сільських бібліотек 

мають можливість користуватись електронною поштою, мають доступ до офіційної 

інформації, спілкуються в онлайн – режимі, навчаються комп’ютерної грамотності, 

відвідувати вебінари тощо. 

Учнівський контингент Літинскої музичної школи складає 168 учнів ( при 

можливому навантаженні школи 175 учнів). Вихованці школи мають можливість здобути 

початкову музичну освіту   по класам: фортепіано, бандури, скрипки, баяну, сольного 

співу, гітари. 

 На території Літинської селищної ради функціонує Літературно – меморіальний 

музей М.П.Стельмаха та краєзнавчий музей ім. У.Кармалюка фонди яких складають – 

9536 од.. Проведено заходів – 32 відвідувачів 14 тис. відвідувачів. 

 Протягом звітного періоду з метою покращення матеріально – технічної бази 

закладів культури громади за кошти місцевого бюджету було придбано мультимедійний 

проектор ( 17 тис. грн.), поповнено бібліотечні фонди 1251 примірником книг ( на 

загальну суму 18765.00 грн. – позабюджетні кошти). 

 

4.10. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Одним із напрямків діяльності Літинеької селищної ради є проведення заходів 

щодо попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми. Так рішенням 

виконавчого комітету Літинеької селищної ради від 19 березня 2021 року №88 було 

створено Міжвідомчу раду з питань сім’ї, тендерної рівності, запобігання домашньому 

насильству та протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті Літинеької селищної 

ради. Проведено два засідання і розглянуто 2 питання щодо організації інформаційно-

просвітницьких заходів з питань протидії торгівлі людьми, спрямованих на поширення 

інформації щодо ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми. 

 Облік дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, покладено на службу у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради. Так 

станом на 01.12.2021 року на первинному обліку перебуває 55 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування. На обліку дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, перебуває 4 дитини з них З перебувають в закладах інститупійного 

догляду та виховання. 

 На території громади функціонує 4 дитячих будинки сімейного типу, на іХ 
вихованні в яких перебуває 18 дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

З метою реалізації державної політики у сфері забезпечення житлових прав дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 20 жовтня 2021 року було 

розроблено та затверджено «Програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2021-2025 роки». 

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є діяльність 

Комісії з питань захисту прав дитини. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 17 

лютого 2021 року №32 було створено Комісію з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Літинської селищної ради, затверджено склад Комісії та положення. 

Так протягом звітного періоду відбулося 12 засідань комісії та розглянуто 66 питань, що 

стосуються забезпечення прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний 

захист, сімейне виховання, всебічний розвиток і захист житлових та майнових прав. На 

кожну дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування, розроблено та 

затверджено індивідуальні плани на засіданнях Комісій з питань захисту прав дитини. 



Індивідуальні плани дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах, 

затверджуються на засіданнях Комісії протягом року, відповідно до постановки на облік 

таких дітей. 

 З метою ефективної реалізації молодіжної політики в територіальній громаді 

здійснюється системний підхід до роботи з молоддю. 

 З метою розширення можливостей для самореалізації та розвитку молоді 

територіальної громади, її активної участі у всіх сферах життя, розроблена та діє Цільова 

соціальна програма «Молодь Літинщини» на 2021-2025 роки. 

 З метою формування у молоді національно-патріотичної свідомості, національної 

гідності, поваги до культурного та історичного минулого України, готовності до 

виконання конституційного і громадянського обов’язку задля захисту національних 

інтересів України, затверджено Програму «Національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2021-2-25 роки Літинської селищної територіальної громади». 

 З метою залучення молоді Літинської селищної територіальної громади в 

діяльність, що сприяє формуванню у молодого покоління активної життєвої позиції, а 

також до участі в суспільно-політичному та економічному житті громади на основі 

розвитку лідерських якостей, що реалізовуватимуться в процесі проведення перетворень в 

країні у вересні - жовтні 2021 року відділом освіти, культури, молоді та спорту Літинської 

селищної ради організовано та здійснено реалізацію проекту «Школа молодого лідера». 

Проект реалізовувався спільно з ЛРМГО «Коло», Молодіжною радою при Літинській 

селищній раді, ГО «Право» в рамках проекту "Розбудова соціального капіталу 

громадських ініціатив в українських регіонах", який проводиться Київським Діалогом 

Kyiv Dialogue за фінансової підтримки міністерства закордонних справ Німеччини. 

 

 

4.11. Підвищення рівня безпеки життя громадян.  

 

Відповідно до розпорядження Літинського селищного голови від 12.05.2021 р. № 36 

«Про затвердження Порядку створення та використання місцевого матеріального резерву 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» затверджено розроблено 

номенклатуру та норми накопичення матеріального резерву, а також укладено договори з 

суб’єктами підприємницької діяльності про закупівлю необхідних матеріальних ресурсів; 

З метою своєчасного та якісного проведення невідкладних відновлювальних робіт і 

заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків рішенням 

виконкому № 63 від 19.03.2021 р. створено ланку Літинської селищної територіальної 

громади територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту; 

З метою запобігання загибелі людей на водних об’єктах 2 квітня 2021 р. на засіданні 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.04.2021 

р. (протокол № 4) розгляуто питання «Про виявлення та взяття на облік всіх місць 

масового відпочинку на водних об’єктах, пляжів, баз відпочинку, санаторіїв, оздоровчих 

закладів біля води у тому числі дитячих пунктів прокату плавзасобів». 

На сторінках газети «Літинський вісник» та на сайті Літинської селищної ради 

посадовими особами, причетними до цивільного захисту, публікуються матеріали щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та дій населення у такому разі. На сайті 

селищної ради діє рубрика «Департамент цивільного захисту повідомляє». З 17 вересня по 

17 жовтня 2021 року проведено Місячник цивільного захисту, в рамках якого приділялась 

увага роз’ясненню вищезазначених питань; 

З технічних засобів оповіщення населення готові до використання електросирени, 

встановлені у колишньому відділенні «Укртелеком» та на території ТОВ «Літинський 

молочний завод»; 

Приділяється увага питанням протипожежного водопостачання в населених пунктах та 

проведенню сезонних пожежно-профілактичних заходів. Так, на засіданнях комісії ТЕБ та 



НС розглянуті питання: 24.05.2021 р. (протокол № 7) «Про заходи щодо забезпечення 

пожежної та техногенної безпеки при підготовці об’єктів та населених пунктів Літинської 

селищної територіальної громади під час зернозбиральної кампанії 2021 року»;  

15.06.2021 р. (протокол № 8) «Про стан протипожежного водопостачання на території 

Літинської селищної територіальної громади»; 07.09.2021 р. (протокол № 10) «Про стан 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки населених пунктів та об’єктів з різною 

формою власності у період осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду». 

 

 

4.12. Охорона навколишнього природного середовища.  

 

 На теритрії Літинської селищної територіальної громади розташовано 50  

контейнерних майданчиків, на яких знаходиться 81 контейнер для збору ТПВ та 18 

контейнерів  для збору ПЕТ. Для вивезення сміття комунальне підприємство 

використовує дві одиниці спецтехніки, одна з яких застаріла та відпрацювала свій 

моторесурс.         

 Оскільки до Літина приєдналися ще 35 сіл, то можливості вчасно обслуговувати та 

якісно надавати послуги немає можливіості. Для вирішення таких проблем у громаді 

виконавчим комітетом подано заявку про виділення коштів з обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища, а саме на придбання сміттєвозу на базі 

МАЗ-438121.  Проведено тендерні процедури та заключено договір на постачання 

автомобіля загальною вартістю 1798200 грн., 70% є кошти обласного фонду 

навколишнього середовища. Зараз триває процес комплектації спецавтомобіля з 

полдальшим транспортуванням до Літинської громади.  

 

 


